

24-ий курінь УСП «КНЯГИНИ» (Кн.)

В честь княгині Ольги, курінь плекає чотири теми: провідництво, сестрицтво, мистецтво та добрі діла. Княгині оцінюють розвиток провідництва членок куреня і зберігають пластовий характер та обов'язок виховної праці. Курінь активно підтримує добродійні організації і також провадить мистецькі ділянки—кераміка, писання писанок та вишивання. Але найважливіше, це завжди плекати і затримати щире сестрицтво. Сонце ніколи не заходить над замком Княгині—знайдеш членок в США, Канаді, Україні, та Аргентині.

Патрон: Княгиня Ольга **Сайт:** kniahyni.org **ІГ/ФБ:** @kniahyni
Клич: „За то що було, за то що є, за то що буде.”



Хустка: темно-синя пів обведена помаранчевою, срібною, гранатовою і золотою стрічками та з білим голубом в кутику

26-ий курінь УСП «ВЕРХОВИНКИ» (Верх.)

Курінь плекає пластовий і товариський дух та культурні традиції українського народу (особливо сценічні види мистецтва: музика, спів, танці, театр), і активність у виховній праці. Курінь закріплює зв'язки з пластунами по цілому світі щоби краще з'єднати Пласт між країнами та мають членок в 6-ох країнах. Приклади праці: співорганізація *Орликіад*, видання співаника ЮМПЗ з акордами для гітари, переведення ніч українського караоке, оформлення сцен новацьких костюмовок, приготування змагу з куховарення *Залізна Баба* на МПЗ.

Патрон: Микола Лисенко **Клич:** „Гей-гоп, до висот!”
Сайт: 26.usp.plastscouting.org **ІГ/ФБ:** @verkhovynky



Хустка: блискуча блакитна із жовтими краями та зі зеленим силуетом гір в кутику

48-ий курінь УСП «ОРЛИКІВЦІ» (Орл)

Орликівці прагнуть йти слідами своїх патронів, Григора та Пилипа Орликів: Щоб покращити себе, свою громаду, і своє суспільство, пластун має вдосконалювати себе як людину, що мислить, вчиться, і передає знання іншим. Тому Орликівці розпочали Орликіяду, яка би через інтелектуальні змагання дала можливість юнацтві набрати нові знання про свій народ, виявити себе творчо, а також провести весело час у колі друзів звідусіль. Головним заняттям куреня є організація змагу кожної осени, і в США та в Україні.

Патрон: Григор і Пилип Орлики **Клич:** „Отчизна Зове!”
Сайт: orlykiada.org **ФБ:** @orlykiada



Хустка: бордова обведена золотим пасочком та золота корона в кутику



КУРЕНІ УСП-ОК
В АМЕРИЦІ
КОТРИЙ КУРІНЬ
СОБІ ВИБЕРЕШ?

Може Тебе щойно прийняли до старшого пластуна, а може вже кілька років носиш зелену хустку. Чи Ти бачила членок УСП в хустках різних барв, з пасочками, емблемками, і т.п.? **Вони належать до КУРЕНІВ!**

Юнацтво в Пласті гуртується в куренях в містах де живе. Дорослі члени Пласту також гуртуються в куренях—які можуть бути міжкrajові—але за спільним зацікавленням, за знайомством, за філософією життя.

Кожний курінь має свою **унікальну культуру**—традиції виплекані за час його існування. Їх можна побачити по однострою: хустки, накриття голови, кептарі. Філософія куреня виявляється в **праці**, яку його члени виконують в Пласті та в **проєктах** котрі вони беруть на себе. Пласт мав **велику користь** з куренів через їхній вклад у виховну працю, в табори, в зустрічі, Свята Юрія, і т.д.

Як дізнатися котрий курінь може ТОБІ підійти?

Найкращий спосіб пізнати курінь є **поговорити** з його членками. Можна також **написати до курінної** та попросити її за інформаціями. Інший спосіб є подивитися на **курінний сайт** та **Фейсбук** і **Інстаграм**.

Багато старших пластунок вступають до куреня **разом з товаришками**, або вибирають курінь в якому вже мають друзів. Інші вибирають курінь бо їм підходить **спеціальність** того куреня. Ще інші дивляться на курені, які є активні в **їхній околиці**.

Ця брошулка допоможе Тобі довідатися про курені УСП, які зараз існують в Америці. Тут подаємо короткий огляд кожного куреня. Якщо маєш зацікавлення, можна прочитати більше про курені на сайті Пласту США. Там є сучасний список курінних, до яких можна е-поштою написати: www.plastusa.org/index.php/usp/kureni-usp. Також можна написати до Булави УСП з питаннями.

Сучасне: 11/2018 (видання ч. 12)

Редактор: Ляріса Чебіняк, Верх.

Крайова Булава УСП: kps-usp@plastusa.org

Крайовий сайт УСП: www.plastusa.org/index.php/usp



сторінка:

@BulavaUSPUSA

група УСП:

Улад Старшого Пластунства - США

2-ий курінь УСП «ПЕРШІ СТЕЖІ» (ПС)

Назва куреня взята з козацьких часів, коли 1-ші частини розвідувачів-пластунів перевіряли ґрунт і ситуацію перед розпочаттям дії. Специальність куреня—це виховна праця, організація таборів, а найважливіше—введення у пластову працю щось нового, що зацікавило б молодь. В 1954 р. курінь перевів перший в США мандрівний табір, в 1965 р. започаткував табір *Стежки Культури*, в 1989 р. табір *Пташат*. Стежинки влаштовують мистецькі виставки, видають газетку *Стріла й Лук*.

Клич: „Стежі без межі!“

Сайт: pershistezhi.com

ІГ: @pershi_stezhi_stp

ФБ: @pershistezhiusa



Хустка: зелена обведена жовтим і чорним пасочками, та жовта стріла і лук в кутику

4-ий курінь УСП «ТІ, ЩО ГРЕБЛІ РВУТЬ» (Гр)

Греблівська курінна традиція витворилася на підставі твору Лесі Українки *Лісова Пісня* і гуцульського фольклору. Повний зміст назви куреня звучить *Ті, що греблі рвуть на застоюних водах громадського життя*. Від самих початків курінь поставив собі за завдання провадити виховну працю з новацтвом і юнацтвом, та організувати й переводити табори.

Клич: „Гей руп!“

Сайт: hrebli.org

ІГ/ФБ: @hrebli



Крайка: червоний, бронзовий, помаранчевий і жовтий взір на зеленому тлі

6-ий курінь УСП «БУРИВЕРХИ» (Бурх.)

На назву куреня вплинули три речі: довкілля, їхнє переживання та їхня фантазія. Загальна ціль Буриверх—це поборювати всі труднощі життя, а поза тим займатися виховною працею в станицях та на таборах. Членки організують різні збірки для допомоги потребуючим в Україні та Баль Буриверх (деб'ют в Клівленді, Огайо). Курінь вимагає від своїх членок брати активну участь в курені та в Пласті, щоб стати повноправною Буриверхою.

Клич: „Погідного неба та ясної думки!“

ФБ: @buryverkhy



Хустка: чорна обведена білою та зеленою стрічками

8-ий курінь УСП «ЧОРТОПОЛОХИ» (ЧП)

Чортополох—це будяк, котрий росте в Карпатських горах. Специалізація куреня є бібліотекарство та виховно-організаційна праця. Від 1958 р. старші пластунки, разом зі сеніорським куренем, провадять бібліотеку у Філадельфії. Мета куреня—скріплювати у своїх членок вірність пластовим ідеалам і братерство поміж собою, шляхом спільної виховної праці, для добра пл. молоді та української громади. Рівнож, курінь хоче причинитися до відновлення активності УСП в США.

Клич: „Братерство і щирість без образ!“

ІГ: @chopo.stp

ФБ: @chortopolokhyusa



Хустка: фіолетна обведена зеленою стрічкою

14-ий курінь УСП «СПАРТАНКИ» (СП)

Головним зацікавленням куреня є праця в станицях, на таборових оселях і під час пластових свят. Спартанок цікавить спорт і вони є часто покликані організувати і провадити спортові зайняття. Рівнож, курінь організує зайняття і програми для молодших пластунів і громади, щоб поширити знання і зацікавити українською культурою і пластовими звичаями.

ІГ/ФБ: @spartanky



Хустка: чорна обведена двома жовтими стрічками

16-ий курінь УСП «ЧОРНОМОРСЬКІ ХВИЛІ» (ЧХ)

Завданням куреня є проводити та розповсюджувати ділянку морського пластування серед пластунів, вивчати й плекати безпеку на воді, вивчати водний спорт, та плекати українські чорноморські традиції. З тою ціллю, Хвилі разом з Чорноморцями організують літні морські табори та курси й переводять по станицях Свята Українського Моря.

Патрон: полковник Андрій Войнаровський

Кличі: „Агой!“ „Доброго вітру!“ **ІГ:** @chornomorski_xvyli_usa



Хустка: темно-синя обведена трьома білими стрічками

18-ий курінь УСП «ШОСТОКРИЛІ» (ШОК)

Назва куреня взята із давніх княжих часів Галицької Держави, від того, що автор *Слова о полку Ігореві* називає Романа Галицького *Шестикрильцем*. Курінь цікавиться українським фольклором, традиціями, літературою та мистецтвом. Членки куреня провадять виховну працю та поширюють знання про українську культуру поза українськими середовищами.

Клич: „Летіти понад будним, стреміти до висот.“

ІГ/ФБ: @shostokryli

Сайт: shostokryli.com



Хустка: золото-жовта із білою і синьою вишивкою в кутику

20-ий курінь УСП «ЛІСОВІ МАВКИ» (ЛМ)

Курінь взурується на творі Лесі Українки *Лісова Пісня* в яким головна героїня є Мавка. Мета Мавок є зберігання української культури і фольклору, та додатково піклування природою, яка тісна пов'язана з українськими традиціями. Курінь організує різні імпрези, які підтримують цю мету, як на приклад *Івана Купала* на таборах, та провадять гутірки з юнацтвом на культурних і фольклорних темах (великодні кошики, обряди свят, і т.п.) в станицях і на таборах. Мавки разом працюють щоби піднести силу, самопевність і товариство в пластовій громаді.

Патрон: Леся Українка

ІГ/ФБ: @lisovimavky

Клич: „Я маю в серці те, що не вмирає!“



Крайка: зелений, червоний, жовтий і білий взір пасочок